

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 57

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.08.2004 12:59:49

**формирования заключения врача:** 08.08.2004 17:12:47

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/47419/answer/47420>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Современные способы лечения простатитов безусловно существуют. Однако Вы, очевидно, знаете, что существует как минимум несколько форм простатита и других патологических состояний, приводящих к подобным проявлениям болезни. Лечение при этом зачастую принципиально различается. Следовательно, не может существовать универсальных лекарств и рецептов по «излечению простатита». И уж тем более Вы понимаете, что подобное лечение не может быть заочным. Для «патогенетического» лечения необходимо одно - точная диагностика и достоверное понимание причин болезни. По Вашему описанию судить об этом сложно. Вы можете обратиться для обследования лечения к нам в клинику, либо указав свое место проживания получить рекомендации о том где это целесообразно сделать.